Increasing Diversity in
Agriculture: WOMEN
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41% of women say: YES 25% of women have witnessed or
experienced barriers

83% of men say; NO = 5% of men have withessed o
experienced barriers to women

Balancing career and family was cited by men as the most prevalent barner fof women
ta advance in agrculire

Wamen agree, but identify "breaking into the old boys” ciub™ as equally as challenging.

Scurce: CAHRC « Suppomng e Advancement of Women in Agrcultune
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